
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que garantice un servicio de atención, informa-

ción y asesoramiento para los gays, lesbianas, bisexuales y transexuales de Navarra. Aprobación por la
Comisión de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte (Pág. 2).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que regule reglamentariamente la constitución de
una Mesa de Padres y Madres, como órgano colegiado de participación de las organizaciones de Padres y
Madres del alumnado, a través de sus Federaciones. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 2).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a declarar lesivos para el interés público los actos
administrativos por los que se modificaron las cláusulas del contrato de concesión de obras públicas para
la construcción, conservación y explotación de la autovía Pamplona-Logroño. Aprobación por la Comi-
sión de Economía y Hacienda (Pág. 3).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra para que presente ante el Parlamento de Navarra el II
Plan Gerontológico de Navarra. Rechazo por la Comisión de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y
Deporte (Pág. 4).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que abra las líneas de modelo D necesarias para la
zona, en el nuevo centro Doña Mayor de Navarra de Antsoain. Rechazo por la Comisión de Educación
(Pág. 4).

—Propuesta de creación de una ponencia en la Comisión de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones
para estudiar y elevar propuestas sobre el modelo, inversiones y actuaciones futuras en las infraestructuras
del ferrocarril en Navarra. Rechazo por la Comisión de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones
(Pág. 4).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre el retraso en el proceso de informatización de los fondos bibliotecarios de las bibliotecas

públicas de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra (Pág. 5).
—Pregunta sobre la aceptación de las propuestas del programa de inmigración del candidato del Partido

Popular a la Presidencia del Gobierno de España, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano
(Pág. 5).
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que garantice un
servicio de atención, información y asesoramiento para los gays, lesbia-
nas, bisexuales y transexuales de Navarra

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES, FAMILIA, JUVENTUD Y DEPORTE

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 113 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que garantice un servicio
de atención, información y asesoramiento para los
gays, lesbianas, bisexuales y transexuales de
Navarra”, aprobada por la Comisión de Asuntos
Sociales, Familia, Juventud y Deporte del Parla-
mento de Navarra, en sesión celebrada el día 5
de febrero de 2008.

Pamplona, 5 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que garantice
un servicio de atención, información y

asesoramiento para los gays, lesbia-
nas, bisexuales y transexuales de

Navarra

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que garantice un servicio de atención,
información y asesoramiento para los gays, les-
bianas, bisexuales y transexuales de Navarra.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que regule regla-
mentariamente la constitución de una Mesa de Padres y Madres, como
órgano colegiado de participación de las organizaciones de Padres y
Madres del alumnado, a través de sus Federaciones

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 113 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que regule reglamentaria-
mente la constitución de una Mesa de Padres y
Madres, como órgano colegiado de participación
de las organizaciones de Padres y Madres del

alumnado, a través de sus Federaciones”, aproba-
da por la Comisión de Educación del Parlamento
de Navarra, en sesión celebrada el día 5 de febre-
ro de 2008.

Pamplona, 6 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda



Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que regule
reglamentariamente la constitución
de una Mesa de Padres y Madres,

como órgano colegiado de participa-
ción de las organizaciones de Padres y
Madres del alumnado, a través de sus

Federaciones

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que regule reglamentariamente la cons-
titución de una Mesa de Padres y Madres, como
órgano colegiado de participación de las organiza-
ciones de Padres y Madres del alumnado, a través
de sus Federaciones, para que, junto con la Admi-
nistración, entiendan de aquellos asuntos que son
de su interés en el ámbito educativo.
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a declarar lesivos
para el interés público los actos administrativos por los que se modifi-
caron las cláusulas del contrato de concesión de obras públicas para la
construcción, conservación y explotación de la autovía Pamplona-
Logroño

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 113 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a declarar lesivos para el
interés público los actos administrativos por los
que se modificaron las cláusulas del contrato de
concesión de obras públicas para la construcción,
conservación y explotación de la autovía Pamplo-
na-Logroño”, aprobada por la Comisión de Econo-
mía y Hacienda del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 7 de febrero de 2008.

Pamplona, 7 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a declarar lesi-
vos para el interés público los actos

administrativos por los que se modifi-
caron las cláusulas del contrato de
concesión de obras públicas para la

construcción, conservación y explota-
ción de la autovía Pamplona-Logroño

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a declarar lesivos para el interés público
los actos administrativos verificados mediante las
Órdenes Forales 97/2004, de 29 de enero, y
296/2005, de 12 de abril, por los que modificó las
cláusulas del contrato de concesión de obras públi-
cas para la construcción, conservación y explota-
ción de la autoría Pamplona-Logroño, relativos a la
revisión de precios para el cálculo del precio final y
a la compensación por el adelanto en la puesta en
servicio de la obra y, como consecuencia de la cita-
da declaración, a su impugnación ante el orden
jurisdiccional contencioso administrativo.
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra para que presente ante
el Parlamento de Navarra el II Plan Gerontológico de Navarra

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES, FAMILIA, JUVENTUD Y DEPORTE

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que abra las líneas de
modelo D necesarias para la zona, en el nuevo centro Doña Mayor de
Navarra de Antsoain

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 5 de febrero de
2008, la Comisión de Educación de la Cámara
rechazó la moción por la que se insta al Gobierno
de Navarra a que abra las líneas de modelo D
necesarias para la zona, en el nuevo centro Doña
Mayor de Navarra de Antsoain, presentada por el

Grupo Parlamentario Nafarroa Bai y publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
31 de 23 de noviembre de 2007.

Pamplona, 6 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

Propuesta de creación de una ponencia en la Comisión de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones para estudiar y elevar propuestas sobre
el modelo, inversiones y actuaciones futuras en las infraestructuras del
ferrocarril en Navarra

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS,TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

En sesión celebrada el día 6 de febrero de
2008, la Comisión Comisión de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones del Parlamento de
Navarra rechazó la propuesta de creación de una
ponencia en la Comisión de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones para estudiar y
elevar propuestas sobre el modelo, inversiones y

actuaciones futuras en las infraestructuras del
ferrocarril en Navarra, presentada por la Agrupa-
ción de Parlamentarios Forales de Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Pamplona, 6 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

En sesión celebrada el día 5 de febrero de
2008, la Comisión de Asuntos Sociales, Familia,
Juventud y Deporte de la Cámara rechazó la
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra
para que presente ante el Parlamento de Navarra
el II Plan Gerontológico de Navarra, presentada
por la Agrupación de Parlamentarios Forales de

Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 39 de 14 de diciembre de
2007.

Pamplona, 5 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el retraso en el proceso de informatización de los fondos
bibliotecarios de las bibliotecas públicas de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PATXI TELLETXEA EZKURRA

En sesión celebrada el día 11 de febrero de
2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el retraso en el proceso de infor-
matización de los fondos bibliotecarios de las
bibliotecas públicas de Navarra, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 11 de febrero de 2008.

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patxi Telletxea Ezkurra, Parlamentario adscrito
al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, de acuerdo
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral extraordinaria
para el Pleno convocado para el día 14 de febrero
y que sea respondida por el Consejero de Cultura
y Turismo-Institución Príncipe de Viana del
Gobierno de Navarra.

¿Por qué pasados diez años desde el comien-
zo del proceso de informatización bibliotecaria
todavía no están automatizados los fondos de
todas las bibliotecas públicas de Navarra?

Pamplona-Iruña, 11 de febrero de 2008

El Parlamentario Foral: Patxi Telletxea Ezkurra

Pregunta sobre la aceptación de las propuestas del programa de inmigra-
ción del candidato del Partido Popular a la Presidencia del Gobierno
de España

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA FIGUERAS CASTELLANO

En sesión celebrada el día 11 de febrero de
2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la aceptación de las propuestas
del programa de inmigración del candidato del
Partido Popular a la Presidencia del Gobierno de
España, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figue-
ras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 11 de febrero de 2008.

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, Parlamentaria de la
Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquier-



da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta de actuali-
dad para su contestación ante el Pleno:

El candidato a presidente del Gobierno de
España y socio de UPN en las próximas eleccio-
nes, D. Mariano Rajoy, adelantó la semana pasada
parte de su programa de inmigración.

Entre algunas de las medidas que incluirá en
el contrato de integración se encuentran la acepta-

ción de las costumbres españolas, el aprendizaje

de la lengua o la eliminación del velo en los cole-

gios.

Quisiera conocer si está de acuerdo con las

propuestas realizadas por el PP y en qué afectan

a Navarra.

En Pamplona-Iruña, a 11 de febrero de 2008

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano
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Nombre   ............................................................................................................................................................

Dirección ...........................................................................................................................................................

Teléfono ................................................................. Ciudad  ...........................................................................

C. P. ................................................................ Provincia  ...............................................................................

Forma de pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de Caja Navarra, número 2054/0000 41 110007133.9
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